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1. Pepa tiene 5 afios més que su hermano Enrique, y entre los dos suman 21 aiios. ;Cul es
Ia edad de cada uno?

EDADDEPEPA — ¥  EDAD DEENRIQUE —
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EDAD DE PEPA + EDAD DE ENRIQUE = 21

x=yes
xey=21
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—> Pepa tiene 13 afios, y Enrique, 8 afios.

2. En una clase hay 29 alumnos y alumnas, pero el némero de chicas supera en tres al de
chicos. ;Cuiintos chicos y cuintas chicas hay en la clase?

CHICOS — x  CHICAS = y

cHicas = cuicos +3
cHicos + cricas =29

yex+3

3 . .
T — En la clasc hay 13 chicos y 16 chicas.
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5. La semana pasada, dos entradas para l cine y una caja de palomitas nos costaron 10 €.
Hoy, por cuatro entradas y tres cajas de palomitas hemos pagado 22 €. ;Cuinto cuesta
una entrada? ;Y una caja de palomitas?
2c+ y=10[ x=4

er 3y 2] yop = Unaentrada paral cine cuesta 4 €,y una caja de palomicas, 2 €.




